
Referat af Regionsmøde i Herning den 31.08.24 

Herning Kirke 
Østre Kirkevej 1 A 
7400 Herning 

1. Velkomst. 

Jørgen FH bød velkommen i sin egenskab af næstformand for Region Midtjylland, og opfordrede 
til, at vi holdt et minuts stilhed for at tænke på, hvorfor vi var forsamlede.


2. Valg af ordstyrer. 

Jørgen FH blev valgt.


3. Præsentation af de tilstedeværende - liste gik rundt:  

Helle HP-Hovedservicerådsrepræsentant, Ronni-grupperepræsentant, Svend H-oplægsholder, 
Ruben-grupperepræsentant/servicekonferencedelegeret, Jette-grupperepræsentant, Jacob-
observatør, Trine-observatør, Anette-grupperepræsentant, Heini-grupperepræsentant/
servicekonferencedelegeret, Ernst-sekretær, Jørgen FH-næstformand.


4. Godkendelse af referat fra sidste Regionsmøde. 

Referatet blev godkendt.


5. Referat fra sidste Regionsrådsmøde. 

Ang. Pkt. 5 i referatet: Sekretæren læste en del af en mail fra Webmaster op fra den 20.08.24, hvor 
denne fortæller, at han har problemer med at rette i indholdsfortegnelsen i Regionshåndbogen, og 
foreslår, at vi evt. opslår en stilling som Håndbogsredaktør. Heini og Svend H tilbød at hjælpe.

Vi vedtog, at sekretæren kontakter Webmaster og formidler kontakten mellem - i første 
omgang - Webmaster og Heini.  
Herefter blev referatet taget til efterretning. 

6. Regnskab og Rapport//ved Jørgen FH


 Jørgen FH fremhævede, at vi har en saldo på 97.300 kr,, og vi vedtog at vente med at sende 
penge til AA Danmark, til efter at vi har afholdt Landsmøde, og efter Servicekonferencen er 
afviklet.

Herefter blev regnskabet godkendt. 

7. Rapporter:  

Generelt til Rapporter: Sekretæren bad om, at der i feltet ‘For udvalg:’ i rapportskabelonen blev 
skrevet under med navn, så han ved, hvem han skal kontakte, hvis der opstår tvivl om noget af det, 
der er skrevet i rapporten. 

-  Informationsudvalget 

Formanden for Informationsudvalget havde sendt afbud. Der blev fremført ønske om, at rapporten 
blev gjort mere konkret.

Ruben fortalte i den forbindelse, at han og Helle HP i forbindelse med sponsorarbejde, var blevet 
inviteret til at fortælle deres historie og fortælle om, hvad AA er på Blå Kors i Herning. Blå Kors 



havde udtrykt ønske om, at de kom og fortalte igen om et halvt år, når der var kommet nye 
beboere.


- Landsdækkende Informationsudvalget (LIv) (AA Danmark)


I forbindelse med evaluering af Folkemødet, står der i rapporten: “det var vores opfattelse at 
pårørende havde mange spørgsmål - vi kunne bruge mere materiale i den retning” 

I den forbindelse blev det på mødet fremført, at der i Bogshoppen allerede er en del hæfter og 
foldere, som måske kan opfylde dette behov for materiale -  fx hæfterne: “Er der en alkoholiker i 
dit liv”, “En kort vejledning til AA”, “44 spørgsmål”, Vi unge og AA”, foruden de gratis foldere: “AA 
i korte træk”, “En nykommer spørger”, “AA og samfundet”. Alle hæfter og foldere kan ses på AA 
Danmarks Hjemmeside: ‘ALLEREDE AA-MEDLEM’ - ‘AA Bogshop’. Helle HP lovede at formidlede 
det videre til de fæller, der deltog/deltager i Folkemødet.

Herefter blev rapporten godkendt.


- Hovedservicerådet (HSR) (AA Danmark) 

Helle HP oplyste, at samtlige forslag til Servicekonferencen 2024, der er nævnt i rapporten, blev 
forkastet med den begrundelse, at de kan afgøres i Hovedservicerådet. 
Rapporten blev godkendt. 

- Telefon og E-mailudvalget (TEU) (AA Danmark) 

Sekretæren oplyste, at ‘UT’ i rapporten betød: undertegnede.

Rapporten blev godkendt.


- Speaker formidler  


Der blev opfordret til at konkretisere rapporten.

Rapporten blev godkendt


- Webmaster 

Ingen rapport modtaget.


8. Afholdelse af Landsmødet 2024 i Viborg - status: Rapport fra Jesper D 


Forsamlingen takkede for en flot rapport, som blev taget til efterretning.


9. Jobopslag vedrørende Kasserereposten i AA Region Midt/ ved Jørgen FH


Jørgen FH gennemgik nedenstående job-opslag angående kassererposten i Region Midtjylland 
og opfordrede til at tage det med ud i grupperne.


Bliv kasserer for AA, RegionMidt 

Posten som kasserer ønskes besat af en ansvarlig AA’er med godt kendskab 6l og forståelse af regnskaber. 
Posten er tæt kny;et 6l Regionens regnskabsfører, som står for den løbende bogføring, udbetaling af 
diverse udlæg og betaling af fakturaer. Derfor skal du alene fremlægge regnskab, budget på Regionsråds- og 
Regionsmøder, samt udarbejde budget sammen med regnskabsfører, være en nøgleperson i uforudsete 
økonomiske spørgsmål mv. Posten er en del af det 6l enhver 6d fungerende Regionsråd.  

Ønsket kon6nuerlig ædruelighed 3 år. Valgperiode 4 år.  



For yderligere informa6on kan regnskabsfører Dorthe BS kontaktes på kasserer@aaregionmodt.dk 

10. Ledige poster  

Vi skal have valgt to delegerede til Servicekonferencen 2024/ved Jørgen FH.


Jørgen FH fortalte, at Region Midt har ret til 11 delegerede til Servicekonferencen 2024 (se 
Servicehåndbogen, side 5) og at vi for nuværende har 9 delegerede. Helle HP fortalte, at det for 
hende havde været en stor oplevelse og opfordrede folk til at melde sig. Ronni spurgte, hvad det 
indebar. Jørgen fortalte, hvad det indebærer (se Regionshåndbogen side 10 og 11). Ronni meldte 
sig som delegeret, og han blev valgt enstemmigt ved skriftlig afstemning. 


12. Næste Regionsmøde:  

(Vi aftalte at flytte punkt 12 frem foran punkt 11.) 
 

Lørdag den18. januar 2025.


Ronni tilbød at undersøge, om det kan være i Holstebro. Sekretæren 
kontakter ham desangående om en uges tid.


11. ‘Service i AA’/ oplæg ved Svend H fra Region Syd


Svend H fra Region Syd lavede et informativt og inspirerende oplæg om Servicearbejde i AA.  

13. Eventuelt 
  
Der var ikke noget til Eventuelt. 

14. Afslutning og Sindsrobønnen. 


Vi afsluttede et godt Regionsmøde med Sindsrobønnen.


I kærlig service

Ernst UD

mailto:kasserer@aaregionmodt.dk

